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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 18. června 

9:08 Technický zásah – Společně s Policií ČR a ZZS vnikla profesionální jednotka ze 

stanice Týn nad Vltavou do bytu v domě č. p. 354 v Orlické ulici v Týně nad 

Vltavou. 

12:17 Záchrana osoby – V Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích otevřeli 

českobudějovičtí profesionální hasiči zabouchnutý osobní automobil Škoda Octavia, 

ve kterém bylo malé dítě. U zásahu byla přítomna Policie Čr.  

16:18 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné odstranila v ulici 

J. Bendy v Českých Budějovicích roj nebezpečného hmyzu.  

16:46 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřela českobudějovická jednotka dveře 

bytu na tř. 28. října č. p. 1480/11 v Českých Budějovicích. 

23:33 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje tatáž jednotka v ulici 

M. Horákové č. p. 1431/72 také v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 18. června 

7:26 Technický zásah – Přes otevřené okno vnikla kaplická jednotka do bytu v domě č. 

p. 5 v Horské ulici v Českém Krumlově. 

15:23 Technický zásah – Kapličtí profesionálové si připsali další nouzové otevření 

zabouchnutých dveří, a to od toalety v kavárně Pod věží na Náměstí v Kaplici. Na 

toaletě zůstalo dítě, které se nemohlo dostat ven.  

18:13 Požár – Požár lesa stojícího v bezprostřední blízkosti železniční tratě likvidovaly u 

obce Lachovice profesionální jednotka ze stanice Frymburk, profesionální jednotka 

HZSP SŽDC a jednotky SDH obcí Vyšší Brod a Loučovice. Požár zasáhnul plochu 

cca 20 x 30 metrů, byl téměř ihned po příjezdu první jednotky lokalizován. Úplná 

likvidace byla nahlášena v 19:17 hodin. Příčina vzniku požáru je v šetření.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 18. června 

8:09 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec 

monitorovala v obci Radouňka neznámou látku na hladině Nežárky. Hasiči zjistili, 

že se jedná o splaškovou vodu ze septiku. Na místě jednotka PO spolupracovala 

s pracovníkem odboru životního prostředí, který odebral vzorky pro další zkoumání.  

12:38 Technický zásah – Zabouchnuté dveře do skladu prodejny COOP otevřeli 

v Hradecké ulici v Kardašově Řečici jindřichohradečtí profesionální hasiči.  

12:57 Technický zásah – Na žádost obecního úřadu odklidila jednotka SDH obce Nová 

Bystřice v obci Hůrky nebezpečně nakloněnou větev. 

 



 

Územní odbor Písek 

Pondělí 18. června 

11:14 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění 

zraněných osob vyjela do obce Mirovice – Zámostí profesionální jednotka ze stanice 

Blatná a jednotka SDH obce Mirovice. Jako první se na místo dostavila místní 

jednotka, jejíž velitel nahlásil, že se jedná o nehodu jednoho osobního automobilu, 

který je mimo komunikaci a jehož osádka vůz opustila ještě před příjezdem hasičů. 

Vyproštění nebylo nutné, hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku 

provozních látek. Blatenská jednotka byla vrácena na základnu. Hasiči u nehody 

spolupracovali s Policií ČR a ZZS.  

17:43 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla na žádost Policie 

ČR v Budějovické ulici v Písku místní profesionální jednotka.  

18:47 Technický zásah – Milevská profesionální jednotka odklidila ve svém městě na 

silnici ve směru na Osek ulomenou větev. 

18:56 Technický zásah – Jednotka SDH obce Milevsko zasahovala v ulici Čs. armády, 

kde v domě č. p. 783 čerpala vodu ze sklepa.  

18:56 Technický zásah – Další spadlý strom odklidila milevská jednotka ve svém městě 

v ulici Čs. legií.  

19:21 Technický zásah – Několik spadlých stromů odklízeli z vozovky v obci Sepekov 

společně milevští profesionální a dobrovolní hasiči. 

19:54 Technický zásah – V Sepekově zasahovala u odklízení stromu také jednotka SDH 

obce Líšnice.  

19:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky si připsala také technický zásah – 

odstranění spadlého stromu, a to v obci Vlksice.  

19:56 Technický zásah – U Sepekova u rybníka Chobot odstranila profesionální jednotka 

ze stanice Milevsko strom spadlý na chatu. 

20:18 Technický zásah – Sloup s dráty telefonního vedení, jež byl nakloněný nad 

železniční tratí, zajistila u Sepekova profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

21:04 Technický zásah – Jednotky SDH obcí Sepekov a Líšnice zabezpečili v Sepekově 

uvolněnou plechovou střechu bytového domu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 18. června 

8:00 Technický zásah – Prachatická profesionální jednotka vyjela do Přímé ulice 

v Prachaticích, kde na stavbě v technické šachtě základů domu byla nalezena 

nevybuchlá munice. Hasiči místo zajistili a vyčkali do příjezdu Policie ČR, jež 

povolala svého pyrotechnika.  

11:46 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru lokomotivy vlakové 

soupravy Regionova, ke kterému došlo u železničního přejezdu u obce Stožec. Požár 

uhasili pomocí šesti přenosných hasících přístrojů zaměstnanci Českých drah. Když 



na místo přijeli hasiči z jednotky SDH obce Volary a z jednotky HZSP SŽDC 

náprava vlaku již pouze žhnula a doutnala. Po dohašení a úplné likvidaci byl zásah 

ukončen. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 14 000 000,--. Příčina vzniku 

požáru je v šetření.  

16:02 Technický zásah – Jednotka SDH obce Zbytiny zasahovala v obce Koryto, kde 

odstranila z vozovky spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 18. června 

10:43 Požár – Bez přítomnosti jednotky PO byl uhašen požár vysokozdvižného vozíku, 

jež hořel ve firmě Vodňanská drůbež, a. s. v Radomilické ulici ve Vodňanech. 

K požáru vyjel pouze příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru. Ten 

stanovil výši vzniklé škody na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

230 000,--. Příčina vzniku je v šetření.  

10:57 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala technický zásah po včerejším požáru od 

jednotky ze stanice Strakonice, a to v obci Litochovice.  

17:58 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič, otevřela 

v Zahradnické ulici č. p. 1084 v Blatné místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 18. června 

19:05 Technický zásah – Ve Zbyňkově ulici č. p. 750/8 evidují táborští profesionálové na 

žádost ZZS nouzové otevření dveří bytu. 

19:35 Požár – Sedm ohnisek po pálení lesní hrabanky dohasili u obce Slapy profesionální 

hasiči ze stanice Tábor. Vzniklá škoda je nulová. 

19:52 Technický zásah – Táborská jednotka si připsala další zásah, a to odklizení 

spadlého stromu z vozovky u obce Turovec. 

21:05 Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali také soběslavští profesionální hasiči, 

kteří zasahovali v obci Doubí. 

 

 


